
Artikel-Nr. | Item No. 
22619 - 22620 

BEDIENUNGSANLEITUNG / MANUAL 

4WD TRUGGY 1:16 RTR 

Damjan
Textbox
NAVODILA



Damjan
Textbox
POVEZOVANJE AVTO - DALJINSKI UPRAVLJALNIK

Damjan
Textbox
1. VKLJUČITE DALJINCA - KONTROLNA LUČKA NA DALJINCU PRIČNE UTRIPATI



2. VKLJUČITE REGLER (ESC), TAKO DA NA STRANI PRITISNETE GUMB. LED LUČKA NA ESC PRIČNE UTRIPATI.



3. KO OBE LED LUČKI TAKO NA DALJINCU KOT NA SPREJEMNIKU (ESC) PRENEHATA UTRIPATI, JE POVEZAVA MED DALJINCEM IN SPREJEMNIKOM USPELA. 



4. AVTO JE PRIPRAVLJEN ZA VOŽNJO.



                                                                                                                 BEDIENUNGSANLEITUNG / INSTRUCTION MANUAL HYPER GO TRUGGY 
 

 

10 

4. EMPFÄNGER / RECEIVER  
 

 
 
 
 
 

REGLER / ESC  

 
 
 
 

 
 

ESC STATUS LED Bedeutung / Meanings 
Leuchtet  
Stays on 

Verbunden  
Signaled 

Blinkt schnell  
Flash quickly 

Kein Signal / Gashebel  
No signal / Throttle pulled 

Blinkt langsam 
Flash slowly 

Unterspannungsschutz 
Low voltage protection 

Blinkt 2x 
Flash twice 

Überhitzungsschutz 
Over heat protection 

Aus 
Off 

Klemmschutz 
Stuck protection 

Lüfter / Fan 
VCC FAN 

Regler / ESC 
Kanal 2 / CH2 

Lenkservo  
Steering Servo 
Kanal 1 / CH1 

Antenne / Antenna 
Bitte stellen Sie sicher, dass die Antenne 
aufgerichtet ist. 
Please make sure it in vertical direction 

VCC/FAN: Stromanschluss: 5-6V 
Power Interface: 5-6V 

Status LED  
Indicator situation 

Bedeutungen 
Meanings 

Dauerhaft an 
Stays on 

Signal vorhanden 
Signaled 

Blinkt 
Flashes 

Kein Signal 
No Signal 

 

Warnung: stellen Sie sicher, dass alle Anschlüsse korrekt verbunden sind. 
Warning: Please make sure the connections are correct. 

Status LED

An-/Aus Schalter
Power switch

VCC/BED

Gelbes Kabel A / Yellow wire A

Weißes Kabel B / White wire B
Blaues Kabel C / Blue wire C

Damjan
Textbox
SPREJEMNIK

Damjan
Textbox
VENTILATOR

Damjan
Textbox
SPREJEMNIK / ESC

Damjan
Textbox
SERVO MOTOR ZA ZAVIJANJE LEVO / DESNO

Damjan
Textbox
POZOR!

PREPRIČAJTE SE DA SO VSI PRIKLJUČKI NA PRAVEM MESTU NA SPREJEMNIKU

Damjan
Textbox
POSKRBITE, DA JE ANTENA V VERTIKALNEM POLOŽAJU, ZA OMOGOČANJE BOLJŠEGA SPREJEMA.

Damjan
Textbox


VENTILATOR: PRIKLJUČNA MOČ 5-6V

Damjan
Textbox
LED LUČKA NA SPREJEMNIKU

Damjan
Textbox
OBRAZLOŽITEV POMENA

Damjan
Textbox
LED GORI NEPREKINJENO

Damjan
Textbox
LED  -  LUČKA UTRIPA

Damjan
Textbox
POVEZANO

Damjan
Textbox
NI POVEZAVE

Damjan
Textbox
ESC
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VCC: Kann für Lüfter verwendet werden. Bitte stellen Sie sicher, dass die benötigte Stromversorgung des Lüfters passend zur 
Akkuspannung ist. Wenn Sie einen 3S LiPo verwenden, muss die Spannungsanforderung des Lüfters bei ca. 12V liegen. Bei einem 
7,4V LiPo bei ca. 8V 
BVD: Empfänger mit BVD-Funktion können über ein Adapterkabel direkt an diese Schnittstelle angeschlossen werden, was dem 
Anschluss eines Akkus gleichkommt. 
 
VCC: Can be used for fans. Please make sure that the required power supply of the fan is suitable for the battery voltage. If you use 
a 3S LiPo, the voltage requirement of the fan must be approx. 12V. With a 7.4V LiPo at approx. 8V 
BVD: Receivers with BVD function can be directly connected to this interface through an adapter cable, which is equivalent to 
connection a battery. 
 

DIE FERNSTEUERUNG / THE TRANSMITTER  
 

1     ST.TRIM (Lenkservo Trimmung / Steering servo  
      trimmer) 

2    Fn (Kanal 3 Beleuchtung / CH3 Light control) 

3    An-/Aus Schalter (Aus / 70% Gas / 100% Gas) 
      Power Switch (OFF / 70% TH / 100% TH) 

4    Status LED / Indicator light 

5    Kanal 1: ST (Lenkung) / CH1: ST (Steering)  

6    Kanal 2: TH (Gas/Bremse) / CH2: TH (Throttle)  

 

 
 

LENKTRIMMUNG / STEERING TRIM 

 

Wenn das Fahrzeug nicht 
geradeaus fährt, kann das über den 
ST.TRIM Drehregler eingestellt 
werden. 
If the vehicle does not drive 
straight ahead, this can be 
adjusted using the ST.TRIM knob. 

Damjan
Textbox
VCC PRIKLJUČEK: LAHKO SE UPORABI ZA VENTILATOR, KI HLADI MOTOR. PROSIMO PAZITE NA NAPETOST VENTILATORJA PREDEN GA PRIKLJUČITE NA ESC. čE UPORABLJATE 3S BATERIJO, MORA HLADILNIK IMETI NAPETOST OKOLI 12V. PRI 7,4V BATERIJI AP OKOLI 8V.



BVD: SPREJEMNIK Z BVD FUNKCIJO LAHKO DIREKTNO PRIKLJUČITE S POMOČJO ADAPTERJA, KI JE ENAK PRIKLJUČKU NA BATERIJI.

Damjan
Textbox
DALJINSKI UPRAVLJALNIK

Damjan
Textbox
ST.TRIM (NASTAVITEV SMERI VOŽNJE - ŠPURE)

Damjan
Textbox
Fn (KANAL 3 - VKLOP/IZKLOP LUČI

Damjan
Textbox
REGULATOR HITROSTI (OFF - IZKLJUČENO / 70% GAS / 100% GAS

Damjan
Textbox
LED LUČKA - PRIKAZ DELOVANJA

Damjan
Textbox
KANAL 1: VOLAN (ZAVIJANJE LEVO/DESNO

Damjan
Textbox
KANAL 2: GAS / ZAVORA

Damjan
Textbox
NASTAVITEV SMERI VOŽNJE

Damjan
Textbox
V PRIMERU DA VAŠE VOZILO NE VOZI NARAVNOST, TO NASTAVITE Z ST. TRIM GUMBOM, TAKO DA GA PREMIKATE V LEVO ALI DESNO DOKLER NI ŠPURA AVTA NASTAVLJENA.
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AN-/AUS-/GESCHWINDIGKEITSSCAHLTER / POWER/SPEED SWITCH 
 

 

 

 

 
 

STATUSLEUCHTE / INDICATOR LIGHT 
 

Dauerhaft an 
Stays on 

Funktionierend 
Working well  

Blinkt schnell 
Flash quickly 

Frequenzkopplung 
Frequency mating 

Blinkt langsam 
Flash slowly 

Senderbatterien sind leer 
Low battery of transmitter 

 

KANAL 1: ST (LENKUNG) / CH1: ST (STEERING) 
 

  Mitte / Middle           Links / Turn left                          Rechts / Turn right 

 
 

OFF      70%    100% 
Aus / OFF (70% Gas) 

(70% Throttle) 
(100% Gas) 
(100% Throttle) 

Damjan
Textbox
NASTAVITEV HITROSTI VOZILA

Damjan
Textbox
IZKLJUČENO

Damjan
Textbox
70% GAS

Damjan
Textbox
100% GAS

Damjan
Textbox
STATUS LED LUČKE NA DALJINCU

Damjan
Textbox
SVETI NEPREKINJENO

Damjan
Textbox
HITRO UTRIPANJE

Damjan
Textbox
POČASNO UTRIPANJE

Damjan
Textbox
POVEZAVA JE VZPOSTAVLJENA

Damjan
Textbox
POVEZOVANJE V TEKU

Damjan
Textbox
BATERIJE V DALJINCU SO SLABE

Damjan
Textbox
KANAL 1: KRMILJENJE (ZAVIJANJE LEVO/DESNO)

Damjan
Textbox
SREDINA

Damjan
Textbox
ZAVIJANJE V LEVO

Damjan
Textbox
ZAVIJANJE V DESNO
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KANAL 2: TH (GAS/BREMSE/RÜCKWÄRTS) / CH2: TH (THROTTLE) 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

WHEELIE BAR INSTALLIEREN / INSTALL THE WHEELIE BAR 

 

 

 

 

 

  

Vorwärts  
Forward 

Rückwärts  
Backward 

Neutralstellung 
In the middle 

Bremsen: Wenn das Auto vorwärtsfährt, ziehen Sie den Gashebel zurück, bremst das 
Fahrzeug. Lassen Sie den Gashebel los und ziehen Sie ihn erneut zurück, das Auto fährt 
rückwärts. 
*Bitte beachten Sie, dass das Auto während der Rückwärtsfahrt keine Bremsfunktion hat. 
 
Braking: When the car is moving forward, pull the throttle back, the car brakes. Release 
the throttle and pull it back again, the car moves backwards. 
*Please note that the car has no braking function while driving backwards. 

Befestigen Sie die Wheelie Bar mit drei 
Schrauben am Heck des Fahrzeugs. 
 
Fix the Wheelie Bar to the rear of the car 
with three screws. 

Damjan
Textbox
KANAL 2: VOŽNJA NAPREJ / NAZAJ / ZAVORA

Damjan
Textbox
NAPREJ

Damjan
Textbox
NAZAJ

Damjan
Textbox
NEVTRALNO

Damjan
Textbox
ZAVIRANJE: KO AVTO VOZI NAPREJ, POTISNIT GAS ROČKO NAPREJ OD SEBE IN AVTO ZAVIRAL. SPUSTITE GAS ROČKO IN JO PONOVNO POTISNITE STRAN OD SEBE  IN AVTO BO VOZIL VZVRATNO.



*PRI VOŽNJI VZVRATNO AVTO NIMA FUNKCIJE ZAVIRANJA!!!*

Damjan
Textbox
MONTAŽA WHEELIE BAR

Damjan
Textbox
NA ZADEK AVTA PRITRDITE WHEELIE BAR Z TREMI VIJAKI KOT KAŽE SLIKA.
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BATTERIEN IN DIE FERNSTEUERUNG EINLEGEN / INSTALL TRANSMITTER’S BATTERIES 

 
Öffnen Sie die Batteriefachabdeckung der Fernsteuerung, legen Sie die 2x AA-Batterien entsprechend der Batterierichtung ein, und 
schließen Sie dann die Abdeckung. 

Open the battery compartment cover of the remote control, insert the 2x AA batteries according to the battery direction, then close 
the cover. 

 

 
AKKU EINLEGEN / BATTERY INSTALLATION  

 

1. Drehen Sie den Verschlussknopf und klappen Sie den Haltebügel auf. 
2. Schließen Sie den Stecker des Reglers am Akku an. 
3. Legen Sie den Akku in die Halterung und stellen Sie sicher, dass er richtig liegt. 
4. Klappen Sie den Haltebügel zu und verschließen Sie den Verschlussknopf. 

 
1. Turn the battery lock knob, then flip up the cover. 
2. Connect the receiver plug to the battery. 
3. Put the battery into the battery box and make sure it is installed in place. 
4. Flip back the cover and turn the knob to lock. 

Damjan
Textbox
VSTAVLJANJE BATERIJ V DALJINSKI UPRAVLJALNIK

Damjan
Textbox
ODPRITE POKROV ZA BATERIJE NA DLINSKEM UPRAVLJALNIKU IN VSTAVITE 2 X 1,5V AA BATERIJI. PAZITE NA PRAVILNO POLARITETO BATERIJ. NATO ZAPRITE POKROV.

Damjan
Textbox
VSTAVLJANJE BATERIJE V AVTOMOBIL

Damjan
Textbox
1.OBRNITE GUMB IN ODPRITE VAROVALO BATERIJE

2.PRIKLJUČITE BATERIJO NA VOZILO

3.VSTAVITE BATERIJO V PROSTOR ZA BATERIJO

4.ZAPRITE VAROVALO BATERIJE IN ZAVRTITE GUMB
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AKKU LADEN / CHARGING THE BATTERY  
 

Der Akku für das Fahrzeug ist ein LiPo Akku 7,4V 1050mAh 25C. 
Wenn Sie mit einem USB-Ladenetzteil (Nicht im Lieferumfang enthalten) mit 5V 2A laden, liegt die Ladezeit bei ca. 120 Minuten. 

• Während des Ladevorgangs blinkt die grüne LED am USB-Ladekabel. 
• Sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet die LED dauerhaft.  
• Entfernen Sie den Akku umgehend vom Ladekabel, sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist. 

Die Angaben zur Ladezeit basieren auf einem 5V 2A Netzteil. Wenn Sie ein anderes Netzteil verwenden, variiert die Ladezeit. Wir empfehlen ein 
Netzteil mit 5V 2A Ausgangsleistung. 

 

The battery for the car is a LiPo battery 7.4V 1050mAh 25C. 
If you charge with a USB charging adapter (not included) with 5V 2A, the charging time is approx. 120 minutes. 

• During charging, the green LED on the USB charging cable flashes. 

Damjan
Textbox
POLNJENJE BATERIJE VOZILA

Damjan
Textbox
BATERIJA VOZILA JE Li-Po 7,4V 1050mAh 25C. PRILOŽEN JE USB POLNILNI KABEL. ČE POLNETE BATERIJO NA POLNICU ZA MOBILNI TELEFON NA PRIMER 5V 2A JE ČAS PONJENJA 2 URI.



MED POLNJENJEM UTRIPA ZELENA LED LUČKA NA USB POLNILNEM KABLU.

KO PRENEHA UTRIPATI (GORI NON STOP) JE POLNJENJE KONČANO

TAKOJ ODKLOPITE BATERIJO OD POLNILCA. NIKOLI NA PUSTITE BATERIJE PRIKLJUČENE NA AVTO ALI POLNILEC, KER LAHKO PRIDE DO PREVELIKEGA IZPRAZNJENJA BATERIJE.

MED POLNJENJEM IMEJTE BATERIJO VEDNO POD NADZOROM!



PRIPOROČAMO, DA UPORABLJATE POLNILEC NA BAZI 5V IN IZHODNE MOČI 2A.


